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Exercice 1 a) Donner un exemple d’application injective 3 — Z x Z. Justifier
votre réponse.

Posons f(r) = (p,q) sir =p/qavec pe Z, q € Z=q et pgced(p, q) = 1.
b) Donner un exemple d’application injective Z x Z — Z. Justifier votre réponse

c) Existe-t-il une application injective Q@ — 7Z 7?7
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Exercice 3 a) Le nombre 2023 est-il premleqr 7 —3 x= ~10 1’%‘7}2‘; o ymel
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b) Trouver le pged de 2023 et 3202, et donner toutes les solutions de

x,ye 2, 2023z + 3202y =1 .
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c) Quel est le ppem de 2023 et 3202.
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Exercice 4 Quel est le reste de la division euclidienne de par 117
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Exercice 5 Déterminer tous les éléments de (7/247)* et leurs inverses (pour la
multiplication).
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Exercice 6 Soit I’équation diophantienne

r,ye N, 3" -2V =1 (E)
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a) Trouver deux couples (z,y) solutions de (E).

b) Montrer que 3 = 1 mod 4 = x pair. En déduire que si y > 2, alors z = 212/
pour un certain entier x’.

¢) Montrer que 3% —1 =2V = (3* — 1)(3% + 1) = 2¥ et en déduire que si y > 2
dans (E), alors 3% = 9.

d) Déterminer toutes les solutions de (F).

e) Résoudre 2 — 3Y = 1, z,y € N. Indication. Raisonner mod 8 si x > 3.
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